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RBC RETIREES  
AGREE SUMMARY TABLE (Strongly/Somewhat Agree)    
 

 TOTAL 
  
Base: All respondents 
Unweighted Base 3003 
Weighted Base 3003 
Base: Retirees Only 
Unweighted Base 573 
Weighted Base 581 
On a fixed income after retirement, I am now not able to enjoy the lifestyle I was accustomed to 
before 

47% 

Since being retired I have spent the winters in a warmer climate 19% 
Since retiring, managing my cash flow has been the top priority 63% 
Base: Non-Retirees Only 
Unweighted Base 2430 
Weighted Base 2422 
I worry that on a fixed income after retirement I won't be able to enjoy the lifestyle I am accustomed 
to 

56% 

I dream of spending winters in a warmer climate after I retire 54% 
Because of the financial burden of taking care of my aging parents have not put away enough 
money for my retirement 

31% 

Because of the financial burden of providing for my children I have not put away enough money for 
my retirement 

47% 

The best thing about being retired is traveling 65% 
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